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Agrément : 2002-032

DESSINS, GRAVURES & TABLEAUX
Corbelini, Dyens, Edevendge, Foujita*, Manguin, Pacsin, Steen (attribuée à), Toulouse-Lautrec*, Ludovic Vallée…

BIJOUX & ARGENTERIE 
Minaudière argent, Bracelet, Camée, Pendentif Citrine, Services à Thé/Café…

BRONZES
Barye, Gaudez, Raoul Larche, MaryMears*, Edmond Moirignot*, Auguste Rodin* (d'après)…

BIBELOTS & OBJETS DE VITRINE 
Pâtes de verre Daum et Gallé*, Paires de vases bronze doré Chine* et rouleaux Wedgewood, 2 Amphores terre cuite*, Objets Africains*,

Coupe en Capo di Monte, Cave à liqueurs, Pendulettes Époque Restauration, 3 Statuettes terre cuite Equateur Jama Coaque* 500/800 après J.-C.…

MEUBLES D'EPOQUE & DE STYLE
Louis XV, Louis XVI, Empire, Restauration, Louis Philippe, dont Fauteuils, Commodes, Bureau de Pente*,

Colonnes*, Armoires, Guéridon, Chaise longue dans le goût de Le Corbusier*…

APPLIQUES, LAMPES & LUSTRES

TAPIS

D’autres lots et estimations sur www.drouot-morand.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Mardi 24 Juin 2008 de 11 h à 18 h

Mercredi 25 Juin 2008 de 11 h à 12 h
Téléphone pendant l'exposition et la vente : 01.48.00.20.15

* Frais légaux judiciaires en sus des enchères de 14,35 % (lots étiquetés en jaune)
Frais Volontaires en sus des enchères de 20,33 % (lots étiquetés en rouge)

Paiement au comptant

Experts
Archéologie Equatorienne - M.Roudillon : 01.42.22.85.97.

Extrême-Orient - M.Portier : 01.48.00.03.41.
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PROCHAINES VENTES EN PRÉPARATION
pour inclure un objet ou obtenir une estimation contactez M e Ludovic Morand au

06 37 26 37 26



VALLEE Ludovic (1864-1939) : « Portrait de Mlle Chastang », Huile sur toile signée en bas à
gauche et datée 1910. Située en Forêt de Fouesnant et dédicacée au modèle, (usures). 
60cm x 72cm. Estimation 4 500 euros / 5 000 euros.

Portrait. H. 63 cm x L. 46 cm. Début XIXe.
Estimation : 5/600 euros.



Pendule en bronze doré, ornée d’un amour ailé
cadran signé Hardouin à Caen, (manque une
aiguille). Époque Restauration.
Estimation : 6/700 euros.

Portrait. H. 63 cm x L. 46 cm. Début XIXe.
Estimation : 5/600 euros.

LARCHE Raoul-François (1860-1912)
«Loië Fuller», bronze doré,
signature Raoul Larché et Siot Paris sur le socle. 
H. 46 cm. Estimation : 12/15000 euros.

Camée monté en broche monture or en règle,
poids brut 8 g. Estimation : 120/150 euros.
Bracelet or en règle, poids 51 gr.
Estimation : 7/800 euros.
Citrine montée pendentif, monture or en règle.
Estimation : 40/50 euros.

Pendule portique, marbre blanc et bronze doré,
cadran signé Lhoest, faubourg St-Honoré n°92
à Paris. Époque Restauration.
Estimation : 4/500 euros.

Minaudière argent, poids brut 466 gr.
Estimation : 5/600 euros.



Moirignot Edmond (1913-2002) «Homme
debout». Bronze à patine noire signée sur la
terrasse, fonte Valsuani. H. 50 cm*.
Estimation : 2/3000 euros

Poteau funéraire, Afrique de l’ouest, H. 147 cm.*
Estimation : 6/800 euros.

«Guerrier chinois», terre cuite,
reproduction style Xian, H. 172 cm*
Estimation : 5/600 euros.

Chamans et grand prêtre, terre cuite avec restes de polychromie, (restaurations et parties refaites).
Equateur Jama Coaque, 500-800 après J.-C. (Les tests de thermoluminescence seront joints).*
Estimation : 2/3000 euros chaque.

«Félin assis», bronze à patine noire, H. 65 cm.*
Estimation : 8/1000 euros.



Paire d’amphores, terre cuite. H. 80 cm.*
Estimation 5/600 euros

Sculpture Boule. Composition d’instrument
aratoires en fer. Estimation : 4/500 euros

Cave à liqueur, placage d’acajou à décor de
filet de cuivre et incrustations.
Estimation : 4/500 euros

Trois écrans à feu, une jardinière en porcelaine, une vasque en marbre,
une paire de vases rouleaux Wedgwood.

Ensemble de trois fauteuils en acajou. Epoque Restauration.
Estimation 5/600 euros



«Mannequin», bois et stuc,
Japon XIXe, H. 112,5 cm*.
Estimation : 5/600 euros.

Paire de portes anciennes en bois peint et sculpté.
H. 192 cm.* Estimation : 2/300 euros

Guéridon en placage d’acajou, dessus marbre.
Empire (accidents et manques). H. 72 cm
diamètre 62 cm. Estimation : 3/400 euros

Glace à parecloses. XIXe. H. 157,5 x L 105 cm
Estimation : 4/500 euros

Paire de tabourets bois naturel à entretoise.
Style hollandais.*  Estimation : 3/400 euros

Fauteuil à dossier droit en bois naturel sculpté.
Louis XV. (restaurations).*
Estimation : 1/1500 euros.

Paire de vases, bronze doré et émaillé,
Chine XIXe, H. 33,5 cm.* Estimation : 5/600 euros



Paire de fauteuils et paire de chaises à dossier droit. Bois naturel. XIXe.
Estimation : 5/600 euros.

Console en acajou et placage d’acajou, ouvrant
par un tiroir en ceinture, dessus marbre, pieds
griffes. Époque Restauration.
H. 91 x L 80 x P. 41 cm. Estimation : 8/1000 euros.

Paire de colonnes en bois naturel sculpté de
cannelures et feuillages, (traces de polychromie).
H. 154,5 cm. Estimation : 15/1800 euros.

Secrétaire à abattant et colonnes engagées acajou
et placage d’acajou, décor de bronzes dorés,
ouvrant par un tiroir en partie haute et deux portes
en partie basse, dessus marbre. Empire. H. 141 x L.
89 x P. 42 cm. Estimation : 1/1200 euros.

Ensemble de trois fauteuils en acajou, accoudoirs à tête de dauphin, pieds
sabres. Époque Restauration. Estimation : 6/700 euros.



Paire de fauteuils en bois naturel sculpté, à
dossier droit, garnis de cuir noir. Style Louis XV.*
Estimation : 1/1500 euros.

Chaise longue, métal et poulain noir, réédition dans le goût de Le Corbusier. L. 165 cm.*
Estimation : 6/800 euros.

Commode en bois peint, façon vernis Martin, de scènes pastorales sur ses côtés,
ouvrant par trois rangées de tiroirs, tirages et entrées de serrures en bronze doré.
Louis XV. H. 81 x L. 121 x P. 61,5 cm.*  Estimation : 3/4000 euros.

Bureau de pente en bois de placage, ouvrant par
un abattant et trois tiroirs en partie basse, (manques
et accidents). Louis XV. H. 98 x L. 97 x P. 50 cm.*
Estimation : 1/1500 euros.

Suite de huit fauteuils et trois chaises cannées,
en bois naturel sculpté. Style Louis XV.*
Estimation : 1/1500 euros.


